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                             浙江工商大学第三届”十佳教师”评选活动

浙江工商大学第三届“十佳教师”评选活动
终选结果名单
第三届“十佳教师”：

外国语学院  薛春霞
推荐理由：薛春霞一个有耐心好相处有气质的老师，没有距离感。她学识渊博，上课认真负责，让每位同学能保持最好的状态听课学习。她十分照顾学生的感受，教导知识的同时传递人生哲理。在课后咨询问题时，回答也很仔细，会推荐一些优秀文化作品和助学网站给同学们，通过各方面来提升我们的专业素养。
参选宣言：感同身受，面对学生；开放思维，让学习变得有趣。
金融学院  马  丹
推荐理由：他，将枯燥的课堂演绎成精妙绝伦的话剧，将复杂的课文幻化成通俗易懂的语言，深入浅出，将我们引领到一个又一个高峰。他拥有令无数人向往的复旦文凭，却以平易近人的姿态打破了我们原以为的高冷。作为教学老师，他循循善诱，教学有法；作为学术导师，他呕心沥血，倾心指导。文质彬彬，温文儒雅，这两个词是对他最原生态而又最真切的概括。 
参选宣言：博学、耐心、宽容，是教师最基本的素质。

艺术设计学院  张  捷
推荐理由：“大爱生为本，长风送鲲鹏”。她带着母校赐予的精神与信念，耕耘三尺讲台，心忧懵懂学子，坐拥桃李天下。她是“浙小商我最喜爱的十佳通识课top1”。她是浙江省第三届辅导员职业能力大赛一等奖获得者。
参选宣言：爱与被爱都是幸福的，别拦着我，根本停不下来。
法学院  吴荣金
推荐理由：作为一名教师，他言传身教，诲人不倦；他勇于探索新的教学模式，深受同学的喜爱和赞赏；他是实力派中的偶像派，满怀对中国现实的理性批判。作为一名法律工作者，他尊重法律，有所为有所不为。法律红线之内他灵活舞动，眼神闪烁着智慧之光。这样的老师如何不让人敬仰！如何不让人追捧！
参选宣言：我唯一希望的就是得到学生的认可！
信息与电子工程学院  潘洪明
推荐理由：有那么一位老师，他虽然不是博士，却学识渊博、见多识广；有那么一位老师，他虽然不是教授，却让学生终身难忘、受益匪浅；有那么一位老师，他虽然年纪不轻，却跟学生打成一片。他就是信电学院最具人气教师——潘洪明老师：一位严于教学、宽于待人的好老师。
参选宣言：一切为了学生，学生是我的一切。
计算机与信息工程学院  季  敏
推荐理由：三寸舌，三寸笔，您带领我们走进运筹学的殿堂。“风骚的走位，不拘一格的讲课风格，独具匠心的刷题模式”,是您的风趣幽默让我们动力十足。“分享知识，更分享能力。教导课本，更教导人生”，是您的大爱无私让我们优秀突出。“化繁为简，运筹帷幄”，是您执着的教学精神让我们在十佳教师的舞台上选择了您！
参选宣言：教有止境，学海无涯；孜孜求索，痴心不改；化繁为简，运筹帷幄。
杭州商学院  丁嘉华
推荐理由：他，是一个15岁考入北大数学系的少年大学生。迄今已从教二三年，讲课生动易懂，深入浅出，幽默风趣。虽然脱稿讲课，但学生们根据板书所做的笔记却非常整齐清晰，因此深得学生的喜爱。在每学期的学生打分中，一直在所在部门中排名第一。
参选宣言：挑战自我，坚持到底，永不放弃，实现梦想。
人文与传播学院  柴可辅
推荐理由：柴师为人文雅和善，授课幽默风趣，教学热情极佳。实乃江南水乡之俊逸才子，深受哲学系上下喜爱，令多少翩跹少年羡慕不已。多次组织参与哲学系读书会，与各级学生戏谈哲学，鼓励大家独立思考，良师益友，莫过于此。
参选宣言：修辞立诚，敬业乐群。
公共管理学院  严霄云
推荐理由：严霄云老师在所在系开设的专业课程，在全校开设社会调查方法、经典社会学思想，这些课程都受到了同学们的欢迎与喜爱。老师认真负责的工作态度，平易近人的性格，幽默的教学方式，都给同学们留下了非常好的印象。
参选宣言：用生命影响生命。
东方语言文化学院  朱薇琼
推荐理由：朱薇琼老师具有良好的师风师德，爱岗敬业。严格遵守高校教师职业道德规范，坚持育人为本，德育为先，优质完成教学任务，教学方式不断创新改进，取得了较为显著的教学和教研成绩。注重理论与实践的渗透和互动，教学效果良好，学生课评的满意度高。
参选宣言：不是人生中有梦想、是梦想造就了人生。
全心全意　竭诚为你    
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